



## Και νέο ναυάγιο για τη μεταφορά των μαθητών, στα «κάγκελα» οι γονείς

ΣΤΑ... ΚΑΓΚΕΛΑ βρίσκονται μαθητές και γονείς στη Θεσσαλονίκη μετά το ναυάγιο και τη νέα προσπάθεια που κατέβαλε η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, προκειμένου να βρεθεί λύση στο πρόβλημα που δημιουργήθηκε με τη μη μεταφορά 12.500 παιδιών προς και από τα σχολεία. Η Περιφέρεια κάλεσε τους λεωφορειούχους να καταθέσουν προσφορές για το σύνολο των δρομολογίων μεταφοράς μαθητών στα σχολεία.

Περίπου 40 μεταφορείς ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα και χθες το πρωί κατέθεσαν προσφορές. Γονείς και μαθητές ένιωσαν ανακουφισμένοι, καθώς από την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς τα παιδιά αναγκάζονται να πηγαίνουν στα σχολεία, διανύοντας πολλά χιλιόμετρα και θέτοντας σε κίνδυνο τη σωματική ακεραιότητά τους, αφού περπατούν σε αγροτικούς

δρόμους χωρίς πεζοδρόμια. Δεν πέρασαν δύο ώρες και το αίσθημα ανακούφισης έδωσε τη θέση του στην απογοήτευση και την αγανάκτηση. Οι λεωφορειούχοι λίγο μετά τις 12 το μεσημέρι απέσυραν τις προσφορές τους, όταν πληροφορήθηκαν ότι δεν θα λάβουν τα δεδουλευμένα του 2012 και του 2013, καθώς το υπουργείο Οικονομικών δεν έλυσε το πρόβλημα που δημιουργήθηκε με τα εντάλματα πληρωμής τους, λόγω γραφειοκρατικών κωλυμάτων.

Εξαλλοι οι εκπρόσωποι των συλλόγων γονέων του νομού Θεσσαλονίκης αποφάσισαν να συνεδριάσουν από κοινού και να σχεδιάσουν κινητοποιήσεις. Ήδη μαθητές από τον Λαγκαδά χθες το πρωί απέκλεισαν συμβολικά τον κόμβο της Λητής στην παλιά εθνική οδό Θεσσαλονίκης - Κιλκίς.

«Είχαμε όλη την καλή διάθεση να καταθέσουμε προ-



Χιλιάδες μαθητές στη Θεσσαλονίκη αναγκάζονται καθημερινά να περπατούν πολλά χιλιόμετρα για να φτάσουν στα σχολεία τους

σφορές και να εκτελέσουμε και πάλι δρομολόγια μεταφοράς μαθητών. Ωστόσο, μάθαμε ότι δεν βρέθηκε λύση για να πάρουμε τα χρήματα που οφείλονται.

Αποσύραμε τις προσφορές και ξεκαθαρίσαμε ότι, αν δεν πληρωθούμε, δεν μπορούμε να κινησουμε τα λεωφορεία μας» τονίζει στη «δημοκρατία» ο Μιχάλης Πεζικόγλου, πρόεδρος του

Σωματείου Ιδιοκτητών Τουριστικών Λεωφορείων Μακεδονίας - Θράκης.

«Χρωστάμε παντού, δεν έχουμε χρήματα για να πληρώσουμε τις ασφάλειες των οχημάτων και να αγοράσουμε πετρέλαιο» προσθέτει. «Οι λεωφορειούχοι, παρά το γεγονός ότι δόθηκαν δεσμεύσεις από το υπουργείο ότι θα πάρουν τα χρήματά τους, απέσυραν

τις προσφορές. Είπαν ότι θα εκτελέσουν και πάλι δρομολόγια μόνο όταν λάβουν τα χρωστούμενα.

Είμαστε σε συνεχή επικοινωνία με το υπουργείο Οικονομικών και προσπαθούμε να δώσουμε λύση» σημειώνει από την πλευρά του ο Θεοφάνης Παππάς, αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Φυσικών Πόρων.